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Lot No

OS1 2 Metal Tiered Plant Stands
OS2 2 Saddle Racks
OS3 Takana Petrol Strimmer
OS4 Lawn Flite Petrol Hedge Trimmer
OS5 Craftsman Petrol Hedge Trimmer
OS6 Trolley Jack
OS7 Terracotta Garden Flower Lady
OS8 Wooden Toadstool, Clock + Terracotta Sun
OS9 3 Jerry Cans

OS10 Oil Can with Tap
OS11 Small Frog, Snail & Hedgehog
OS12 Cherub Garden Figure, etc
OS13 Duck Base, Girl + Dove Ornaments
OS14 Two Glazed Garden Frogs
OS15 Set of 3 Garden Ducks + Metal Duck
OS16 Garden Windmill
OS17 Stoneware Bird Bath
OS18 Terracotta Strawberry Planter
OS19 Two Terracotta Chimney Pots
OS20 Five Rung Stepladder
OS21 Solar Rock Lights, Bumble Bee & Ladybird
OS22 Four Animal Figures
OS23 Pair of Metal Decorated Cockerels
OS24 Canal Boat
OS25 Black Fish
OS26 Recumbent Hare
OS27 Bag of Kindling
OS28 Bag of Kindling
OS29 Metalware
OS30 Chimney Cover for Bird Nest Prevention
OS31 Tool Box
OS32 Cast Iron Chimney Crane and Kettle Stand
OS33 Pub Table Base
OS34 Garden Fairy, Boy Figure & Bike Planter
OS35 Hose on Reel with Nozzle
OS36 Long Wooden Ladder
OS37 2 Step Ladders
OS38 3 Graduated Galvanised Plant Troughs on Stands
OS39 Galvanised Watering Cans
OS40 Bench Supports
OS41 2 Metal Lasts
OS42 2 Lion Statues
OS43 Coca-Cola Bottle Carrier
OS44 High Chair
OS45 Child's Scooters + Helmet
OS46 Garden Tools
OS47 Rotary Washing Line & Spike
OS48 Folding Chair + Camp Bed
OS49 Roll of Weed Suppressant
OS50 GT Bicycles ‘Karakoram’ Mountain Bike (24-speed Shimano gears) 

Description of Item



Lot No Description of Item

OS51 Child’s Bike
OS52 Wooden Bird Table
OS53 Dog Planter
OS54 3 Vintage Suitcases

P1 Peacock Table
P2 Dog Cage
P3 F&M Wicker Hamper 
P4 Spirit Level
P5 Featherweight Shooting Stick 
P6 Retro Singer Sewing Machine
P7 2 Large Packs of Paper - A2
P8 Halfords Power Washer 
P9 Retro Lap Tray - Worcesterware

P10 Boxed Vintage Pifco Hairdryer
P11 Stainless Steel Boden French Press (Cafetiere)
P12 Garmin Sat Nav
P13 Elvis Coasters & Book
P14 Nunchuck
P15 Box of Odds incl Dyson Vacuum Heads
P16 Toy T-Rex
P17 Framed American Poster
P18 Supaguard Car Cleaning Kit
P19 Pair of Vintage Exercise Clubs
P20 Bar 10 Der  Multi Tool
P21 Box of Odds  
P22 Helmet - not safety tested
P23 Glasses + 3 Metal Photo Frames
P24 Andrew James Filter Coffee Machine
P25 Pair of Speakers with Stands
P26 Retro Rotisserie
P27 Electric Multi Cooker
P28 Small Oven - as new
P29 Retro Style Coffee Machine
P30 Cameras & Diecast Cars
P31 2 Decorative Terracotta Ducks + 1 A/F
P32 Soup Maker
P33 Various Records
P34 Box of Odds incl Jam Pan
P35 Disney Character Soft Toys
P36 Preschool Character Soft Toys
P37 Double Sided Chrome Make Up Mirror 
P38 Hatbox + Hats
P39 Set of 6 Beehive Stem Glasses with Etched Grape Design 
P40 Vintage Fox Fur Stole + Rabbit Fur Jacket (14)
P41 39 Piece Tool Set In Hard Case – as new  
P42 London Ltd Ed Wooden Wall Clock 
P43 5 Avery Cast Iron Weights 
P44 2 Pairs of Gents Shoes - as new - size 6½
P45 Odds incl Knife Set, Sleeping Bag, etc
P46 Ion Leather Patchwork Shoulder / Handbag 
P47 Goat Skin Bag
P48 Box of Odds Candles & Dragon
P49 Oxford Motorbike Jacket - XL
P50 GRID Motorbike Jacket - Small
P51 Exercise Bike
P52 Buoyancy Aid Jacket & Life Preserver Ring
P53 Reissa Rayven Motorbike Jacket - XS
P54 Hooded Wax Jacket
P55 Hooded Wax Jacket
P56 Hooded Wax Jacket
P57 Four Various Inkjet Printers
P58 Steam Cleaner



Lot No Description of Item

P59 Lloyd Loom Linen Basket 
P60 Hein Gericke "Alien Race Tech" Leather Motorbike Trousers
P61 One Piece Leather Motorbike Suit Size 42"
P62 2 Wall Lamps with Round Glass Shades 
P63 Alphason Stereo Cabinet
P64 Towel Rails + Round Chrome Shower Head (boxed as new)
P65 Selection of Stick & Crutches
P66 Exercise Mat + 1
P67 Electric Trip Switch Cabinet
P68 Reference Books + Antique Floral Biscuit Tin
P69 2 Pairs of Green Curtains

ST10 Vintage Mosquito II Camera
ST11 Olympus OM10 Camera
ST12 Panasonic Lumix DMC-G3K Red Camera (boxed) + soft case
ST13 2 Macro Lenses
ST14 Olympus X840 Camera + MjU II Camera with Zoom 
ST15 Olympus MjU 410 Blue Camera with Tripod
ST16 Vintage Kodak Bellows Camera
ST17 Panasonic Lumix DMG-G10 Camera with Soft Case
ST18 Kodak Cine Camera + Cassette Recorder
ST19 Vintage Portable Movie Lite
ST20 Vintage Horse Sweat Scraper, Spurs and 3 Others
ST21 Pair of late 19th century Thomas Taylor  Bowls
ST22 Landrover Sign & Scale Model
ST23 Various Sealed Card Sets
ST24 4 Sets of Brass Weights
ST25 W&T Avery, Birmingham GPO Scales { Small} 
ST26 W&T Avery, Birmingham GPO Scales { Large } 
ST27 William Langley Oil on Canvas of Dunes
ST28 3 "Dirty Dogs" Hand Coloured Engravings
ST29 3 Old Framed Prints
ST30 Signed Print - The Simmering Spey
ST31 Mirror with Limed Oak Frame
ST32 David Beattie Ltd Ed Proof "Dwy O'r Gorlan Two from the Field"
ST33 HRH Print - Ltd Edition No 93
ST34 3 Pictures
ST35 2 Pictures of Dartmouth
ST36 Terence Cuneo Hand Signed FDCs - Framed
ST37 Two Antique Engravings
ST38 Original Watercolour of a Welsh Village
ST39 4 Old Framed Prints
ST40 Antique Sporting Print
ST41 Antique Gesso Picture Frame
ST42 Original Pastel by H Naylor + 4 Pictures
ST43 Original Pastel of a Thoroughbred Race Horse
ST44 "Ecton Brook" Road Sign
ST45 "Cheyne Walk" Road Sign
ST46 Original LNWR Beware of the Trains Sign
ST47 Edwardian GS&WR Track Chair
ST48 1920s GWR Track Chair
ST49 Wooden LNR Initials Signage
ST50 Victorian LNWR Fasten Gate Notice - Euston 1883
ST51 Vintage Enamel Station Waiting Room Sign
ST52 Original GW & L&NW Joint Railways Fasten Gate Sign
ST53 Vintage Smokebox Number Plate
ST54 LNER “40 Tons” Wagon Plate - Dukinfield 1939
ST55 Original GWR Wagon Plate - 1975
ST56 “12 Ton” Wagon Plate - Darlington 1959
ST57 Original LNWR Bridge Plate
ST58 GWR Signal Box Door Notice
ST59 SR “15 Ton” Wagon Plate
ST60 Original Red Stop Look & Listen Railway Crossing Sign



Lot No Description of Item

ST61 1940s LNER Semaphore Signal
ST62 Original Doublebois Signal Box sign c8ft
ST63 Chaise Longue for Restoration
ST64 Four Shopping Baskets + Bottle Basket
ST65 Log Basket
ST66 Two Handled Wicker Storage Basket

1 Antique Far Eastern Cigarette Case with Tiger Decoration
2 Pair of Vinyl Topped Mid Century Stools
3 Nelson Door Stop
4 Cast Iron Anchor Door Stop
5 Oblong Top Table with Barley Twist Legs
6 Quantity of Antique Glass Fishing Net Floats
7 Three Eastern Asian Items
8 Two HM Silver Thimbles
9 Border Fine Arts - The Duke of Reynard
10 Britains & Other Farm Animals
11 Large Langley Rope Pitcher
12 Lomonosov Turkey Salt Shakers
13 Caithness Ltd Ed Golden Jubilee Perfume Bottle 96/100
14 Old Copper Foot Warmer & Brass Jardiniere
15 Rolex Watch Box
16 Bottles - some with silver tops
17 2 Boxes of Singles
18 9 carat Gold Brooch / Tie Pin
19 EPNS Serving Dishes, etc
20 Moorcroft Hibiscus Lamp with New Lampshade
21 Corgi & Dinky Cars
22 5 Swarovski Jewellery Items
23 Boxed Aviva Watch
24 New/Old Stock Colibri Pipe Lighter
25 9 carat Gold Signet Ring with Onyx - size T½
26 Heavy Metal Tree Shaped Book Stand
27 Seven WWI Silk Postcards
28 45 rpm Singles in LP Record Box
29 3 Franklin Mint Model Cars + Wooden Stage Coach
30 Selection of Perfume Bottles
31 Swarovski Dragonfly Brooch
32 Pillar Candlestick
33 HM Silver Heart Shaped Locket & Chain w/ MOP & Marcasite
34 Royal Crown Derby Ginger Jar + 2 Coalport Items
35 Vinyl Record Cake Stand
36 Mahogany Foot Stool
37 Box of China
38 Various Compacts + Powder
39 3 Victorian Jack in the Pulpit / Frilled Glass Vases
40 2 Studio Jugs
41 Mamod Trailer
42 Vintage Dartington Glass "Palm" Design Bowls
43 Large Selection of Dartington, Royal Brierley & Other Glassware
44 String of Pearls with 9 ct Gold Clasp
45 Modern Desk
46 Harry Potter Themed Coat/Wand Rack
47 Large Japanese Figure of Man with Child
48 Yukik 18 carat Italian HM White Gold Pearl & Diamond Ring
49 Round Top Table with Barley Twist Legs
50 Pair of Slat Back Childrens Rocking Chairs
51 Named China incl Worcester, Spode & Minton
52 Jewellery Box and Contents
53 Ornate 5 Tier Metal & Wicker Corner Stand
54 Royal Grafton ‘Majestic Maroon Extensive Sandwich Set
55 Pocket Watches
56 Small Chest of Drawers



Lot No Description of Item

57 Wooden Duck in Boots
58 Middle Eastern Silver Earrings with Faux Pearls
59 Various Albums - Mostly Elvis
60 Miniature China Animals incl Wade
61 Decorative Treen Items
62 2004 Limited Ed Steiff Captain Concorde with Badge 
63 Blue & White China, etc
64 2 Harmonicas
65 3 Quartz Watches with new batteries
66 9 carat Gold Tipped Cheroot Holder
67 Vintage China Duos
68 Large Brass Eagle on a Branch 
69 Old Tiffany Style Glass Lampshade
70 2 Antique Car Inspection Lamps
71 Art Glass Swirled Scent Bottle with Stopper
72 Silver & Turquoise Pendant & Chain
73 Ancro Mechanical Round Bulkhead Clock with Key
74 Decanter with Brandy Label
75 Small Chest of Drawers
76 Oak Bookcase with Leaded Doors
77 Cornet
78 Cigarette Sign + 4 Tiles
79 Pine Plate Rack
80 Set of Six Royal Worcester Coffee Cans & Saucers
81 Reproduction of 1806 Napoleonic Flintlock Pistol 
82 HM 9 carat Gold D Shaped Band - size W½
83 Various Brooches
84 Powder Flask
85 Two Mechanical Watches - Unchecked Jaquet Cobur + Rotary
86 9 carat Gold Sapphire & Diamond Ring - size P
87 Poll Screen
88 Victorian Box with Cameo Lid
89 Low Hardwood Occasional Table with Metal Trim
90 2 Country Artists - Tuskers - Figures
91 Poole Pottery Dolphin Figures, Brooch & Dish
92 Pair of Bourne Denby Danesby Ware Pastel Blue Vases
93 3 Poole Pottery Aegean Pattern Tear Drop Dishes
94 14 Cash's Silks + Prints
95 Trench Art Items
96 Set of Four Ronald Jeanson "Mazy" Armchairs
97 Mappin & Webb Pastry Tray, etc
98 Edwardian Box w/ Silver Repousse Lid L&S B'ham 1903 (+key)
99 Gent's Sekonda Watch

100 Vintage Whiteways Ginger Wine Widdecombe Fair Advertising Poster
101 Royal Albert Country Roses Dinner Plates, Bowls, etc
102 HM Silver Clogau Ring - size O
103 2 Harrods Bears
104 GH&S Melody Uke in Case
105 Set of Brass Bell Weights 
106 Tiffany Miniature Perfume in Box
107 Costume Jewellery
108 Green Grocers Scales
109 Ceramic 1950s Detailed Horses Head  
110 Stoe (Yugoslavia) Rocking Chair
111 Stoe (Yugoslavia) Rocking Chair
112 4 Doulton Ladies
113 Vintage First Aid Tin and Contents
114 Mamod Train Set
115 Tobacco Related Items
116 9 carat Gold Art Nouveau Style Drop Earrings
117 Small Box of Various Items
118 Murano Cased Glass Toucan Bird Figurine



Lot No Description of Item

119 Antique Silver & Marcasite Brooch
120 Victorian Strongbox - No Key
121 Pair of Antique Cast Metal Waffle Irons
122 Two Vintage Small Enamel Esso Signs
123 Small Sectioned Display Case
124 9 carat Gold Earrings + Rope Chain
125 Round Oak Coffee Table w/Undertier
126 Mechanical & Automatic Watches
127 9ct Gold Cluster Ring
128 Rolls Royce Owners Club Stick Pin
129 Jugs incl Royal Doulton Jolly Toby
130 Silver Tennis Bracelet
131 4 Royal Crown Derby Posies Items - Vase & 3 Dishes
132 2 Silver Dress Rings
133 War Department Engineers Square - RAF
134 3 Large Owl Figures
135 Edwardian Metamorphic Rocking / High Chair
136 Small Drop Leaf Table
137 Two Vintage Tubas - One Converted to Table Lamp
138 Wedgwood China - Trinket Pots, Vases, etc
139 Royal Doulton Flambe Vase – trial piece?
140 Antique Double Barrelled Shotgun in Case
141 Named China incl Shelley
142 Victorian HM Silver Pocket Watch London 1890 JW Benson (+key)
143 Army Dinky Vehicles
144 Large Silver 925 Claddagh Ring - size Y
145 Oriental China + Picture
146 4 Silver Rings
147 Quantity of Brooches incl Designer Brooches
148 Vintage Child's School Chair
149 Silver "Moebius" Necklace by Vivianna Torun
150 Vintage Lemon Hart Jamaican Rum Bottle
151 Beswick Race Horse Nijinsky with Lester Piggot Up
152 Childrens Books
153 Silver Jewellery
154 Vintage Heavy Wooden Stool / Pedestal
155 Seiko SQ Sports 100 Watch
156 Boxed Galway Crystal Wine Glasses
157 Pair of Tall Candlesticks
158 9 carat Gold Drop Earrings (unmarked)
159 Matchbox Covers and Patch Boxes
160 World Stamps in Album + Blue Byron Album & Contents
161 HM 18 carat White Gold Diamond Ring
162 Box of Odds
163 French Cards & Card Games
164 Extensive Wedgwood Ivy House Set
165 2 Grecian Figurines
166 Cast Iron Chicken & Deer Letter Racks
167 2 Brass Coal Scuttles
168 Assorted China
169 Costume Jewellery 
170 Playing Card Sets
171 Silver Dragon Ring with Ruby Eye - size V
172 Corner Cabinet
173 Large Wooden Pinocchio Money Box
174 Vintage Singer Sewing Machine + Spare Parts
175 Large Mahogany Tea Caddy with Cut Glass Liner
176 Silver Royal Navy Sweetheart Badge + 2
177 Royal Albert Country Roses Tea Set + Extras
178 Victorian Bronze/Spelter Terrier Dog Spill Vase/Inkwell
179 Mini Perfume Bottles in Display
180 3 Beswick Birds



Lot No Description of Item

181 Pink Bedroom Chair
182 1914 German Luger (deactivated with certificate)
183 Treen Items
184 1913 22ct Gold George V Half Sovereign Ring - size W 
185 Tin of Toys incl Dinky & Corgi
186 Vintage Courvoisier Bottle + Cufflinks
187 2 Harrods Bears
188 Art Nouveau Brass Inkstand
189 Oak Corner Cupboard with Leaded Door
190 Costume Jewellery
191 Drum Kit with Cymbal
192 Bronzed Figure of a Lady
193 Hallmarked Silver ARP Badge
194 Lancaster Bomber Model in Case
195 4 Carltonware Items
196 Selection of Watches
197 2 Horse Head Figures + Flamingo
198 Oak Framed Mirror
199 Benin Bronze Figure of a Lion
200 Kordes & Lichtenfels Silver & Amethyst Pendant & Chain
201 New/Old Stock Casio Wrist Watches
202 Various Alcohol Bottles
203 Display of Necklaces on Figure of a Stag
204 Chinese Plate
205 2 Vintage Scalextric Cars
206 2 Parker Pens - Slimfold + 1/5 12 carat Gold Topped Pen
207 HM Silver T-Bar Bracelet w/ Hearts + 1 Similar
208 Vintage Darton Barograph in Metal Case
209 Costume Jewellery
210 3 Beswick Flying Ducks - smallest A/F
211 Navajo Silver & Turquoise Earrings by F Arviso
212 Costume Jewellery & Thimble incl some Silver in Local Boxes
213 Reading Lamp
214 Silver & Abalone Shell Bracelet
215 Piano Stool
216 Rustic Wooden Boot Pull with Support Handle
217 Franklin Mint Excalibur Backgammon Set
218 Antique Pack Saddle
219 Pair Small Brass Figures of Recumbent Deities
220 18 carat Gold Diamond & Emerald Ring
221 Royal Grafton ‘Majestic’ Maroon Plates & Bowls + Cruet
222 Danbury Mint Wildfowl Collection
223 Small Named China Items
224 Antique French Carving Set
225 Austin Production 1983 " Madre Tierra " Sculpture
226 Set of 6 Bean Spoons
227 Various Bibles
228 Large Size Silver & Blue Topaz Ring - size T
229 Large 925 Silver Photo Frame
230 c18th 1st Period Worcester Bowl + c19th English Porcelain Jug
231 Old Brass Figure of Mountain Goats on Wooden Base
232 Antique Rifle - Obsolete Ammo
233 Antique Burmese Hoof Pincushion
234 HM Silver Pocket Watch Holder HW Ltd B'ham c1924 
235 21 Enamel Golly Badges
236 Boulle Ting Tang Clock
237 Boxed Lorus + Rotary Watches (new batteries)
238 Vintage Electric Shock Therapy Machine
239 Britains Farmyard, etc
240 Vintage Leather Riding Boots with 4 piece Trees
241 William Powell Pocket Knife in Box
242 HM Silver Antique Brooch with name "Ann" - B'ham 1894



Lot No Description of Item

243 Staffordshire Flatback Figure of a Cricketer
244 1960s “Moongazer” Telescope 
245 Ammonite Pendant & Chain
246 9 carat Gold Toothpick
247 Anglepoise Style Lamp
248 Oriental China, etc
249 Presentation Riding Crop 
250 Brooches incl Sarah Cov Hedgehog
251 Pair of Walther Amethyst Gilded Glass Vases
252 Large Collection of Vintage Marbles
253 20 Assorted Clock Keys
254 Royal Crown Derby Frog 
255 4 Masonic Rings
256 HM Silver Inlaid Turquoise Necklace - Carolyn Pollack, Relios
257 Small Glass Case of Odds (Cig Case in CAB)
258 Vintage Diver's Depth Guage
259 Watches
260 19th century Small Tilt Top Table
261 Two Tier Oak Plant Trough
262 Swarovski Crystal  Animals (most with boxes)
263 Anglepoise Style Lamp
264 Bronze Figure of a Horse
265 Box of Odds incl Italian Musical Table
266 Poole Lamp
267 Mats Jonnason Paperweight
268 Crystal and Glass Items
269 Royal Albert Country Roses Coffee Set with Sugar & Milk + Extras
270 Large Glass Handbag, Glass Owl + Other Glass Items    
271 Small Lounge Chest of Drawers
272 Gallery Tray of Odds
273 Moorcroft BlueBell Slimline Tall Vase
274 Unusual Bangle - Antique Fish Knife
275 2 Vintage Large Glass Sweet Shop Jars with Lids
276 Flute in Case
277 Brooches on 2 Small Cushions
278 Two Small Jewellery Boxes & Contents incl Silver
279 HM Silver Money Clip B&Co + 800 Silver Pill Box  
280 Decanters on Gallery Tray
281 3 Worcester Ladies - 1 A/F
282 Webley Mark III Air Rifle - stock A/F
283 Shelley China Bowl
284 Country Artists Swans + Penguins & 6 Birds
285 9 carat Gold Royal Airforce Medical Branch Brooch
286 White Metal "Walnut" Nutcracker
287 Silver & Morganite Drop Earrings
288 Parker 51 Set in Box
289 Iron Cross + 1
290 2 Boxes of Singles
291 Retro Seiko DX Automatic
292 HM 9 carat Gold & Emerald Ring
293 Cutlery Box, Writing Slope for Restoration + 1
294 Rocking Horse
295 Royal Doulton Commemorative Crystal Decanter Set - Heinz
296 Large Art Glass Silhouette Vase
297 2 Silver Dress Rings
298 Mother of Pearl Handled Multitool
299 Box of China
300 Costume Jewellery & Silver Brooch
301 2 Deco Necklaces with Silver Clasps - Pearl & Coral
302 Silver Items
303 Silver Ladies Pocket Watch with key
304 Small Display Cabinet



Lot No Description of Item

305 Tin of Odds
306 Poole Pottery Tableware + Lamp
307 Rifle Tripod
308 Antique Bronze Figure of a Horse
309 Silver Filigree Bracelet
310 2 Silver Photo Frames & Silver Lidded Pot
311 Duck Decanter
312 Danish Hans Jensen Silver Brooch Marked HJ 830S
313 Art Deco Mantle Clock
314 Karis Platinum Bonded  Dark Stone Bracelet
315 HM Silver Mexican Racing Dogs Brooch - made in Taxco
316 Japanese Pot Stand 
317 1920s/30s Art Deco Glass Lamp Shade
318 Bronze Horse Head on Marble Plinth
319 Three Brass Blow Torches
320 Brass Shoe Pin Cushion
321 Magazines & Annuals
322 Retro Egg Chicken
323 Powder Flask
324 Costume Jewellery + Sekonda Watch
325 2 Large Blowtorches
326 Jewellery Box and Contents incl Silver
327 Art Nouveau Brass Rack
328 Silver Blue Stone Ring - size P
329 Large Brass Lion Face Door Knocker
330 Silver Jewellery
331 11 Miniature Bottles
332 Table Lamp with African Figures Base & Macramé Shade
333 Nazi U-Boat "Sonnderklasse" Badge
334 Campaign Writing Slope
335 World Stamps in Nelson Album + Small Album & Contents
336 Various Odds incl Quoits Game
337 Old Moorcroft Anemone Fruit Bowl c.1950s
338 20 Assorted Clock Keys
339 Avia Trekker Watch (new battery)
340 Various Small Vintage Oak Picture Frames
341 Seiko 5 Automatic
342 Silver 925 Pixie Rattle
343 18 carat Gold HM Italian Ring
344 Selection of Wedgwood China
345 9 carat Gold Eternity Ring - size O
346 Eastern Small Folding Table, Magazine Rack + Folding Rest
347 Child's Chair
348 Cast Iron Cherub Door Knocker
349 Floral Plaque + Bossons Daffodil Wall Plaque 
350 Vintage Mdina Glass Bottle Vase
351 4 Wooden Ornaments
352 Three Cast Metal Door Stops
353 Vintage Disney  Books
354 Writing Sets and First Day Covers
355 Whitefriars Jug & Glasses
356 Silver Gilt Large Amethyst Style Stone Pendant & Chain
357 Treen Items incl Decorative Fish
358 Vintage Enamel Sign - Winchester Ammunition
359 Costume Jewellery
360 Wemyss Jazzy Moorland Biscuit Jar
361 Doll Parts
362 HM Silver MOP Fruit Knife JYC 1920 + Silver (tested) Fruit Knife
363 Super Craft Sheep
364 Two 1960s Achievement Awards - City & Guild + 1
365 Dunkirk Medallion
366 Silver Necklace & Earring Set + 2 Other Silver Items



Lot No Description of Item

367 Antique Aesthetic Movement Style HM Silver Bangle
368 Tape Recorder + 3 Radios
369 9 carat Gold Bracelet with Padlock
370 Valvespout Oil Can
371 Selection of Glassware incl Walther Glas
372 Silver Thimbles
373 Large Leather Antique Bible
374 2 Pictures
375 Old Tupton Ware Light Pull & Bear 
376 National Costume Dolls
377 Lots of Small Teddies
378 Large Red Folder of First Day Covers
379 Beswick Race Horse Arkle with Pat Taffe Up
380 Controlled Bubble Glass Dish
381 Rose Gold Gilt on Silver Amethyst Pear Drop Earrings
382 Wolf Head Viking Pendant & Chain
383 Selection of Small Odds incl Retro Desk Calendar
384 Painted Table Lamp & Shade
385 Vintage Brass Table Lamp Base
386 Vintage Poole Pottery Orange Design Dish & Vase
387 Folding VONO Card Table
388 3 Decanters with Labels
389 Coins 
390 Tunbridge Photo Frame, Black Lacquer Cylindrical Box + 2
391 Brass Lamp Base
392 Oval Glass Ornament
393 Art Glass Dishes, etc
394 Two Old Barometers
395 2 Country Artists - Tuskers - Figures
396 Silver Art Nouveau Style Booch/Pendant - Girl with Bird
397 Toasting Fork, Nut Crackers, etc
398 Bosuns Whistle
399 4 Medallions
400 Elm Stool
401 Costume Jewellery + Box, Watch & Purse
402 Selection of Shells
403 Cut Glass Tazza, Antique Decanter, Vase & 2 Cake Stands
404 Bronze Four Faces of Buddha
405 Antique Corner Table with Drawer
406 Hallmarked Silver T-Bar Bracelet with Sixpences
407 Sheffield Silver Handled Knife Sharpener + Silver Bone Spoon (both tested)
408 Ceramic Herb Signs
409 2 Lomonosov Dogs
410 Silver & Amber Pendant & Chain
411 Prince of Wales Caddy Spoon + 1
412 Brass Ship Slipper Box
413 Cowboys and Indians
414 4 Coalport + 2 Wedgwood Vases 
415 Graduated Set of Three Imari Owls
416 Hip Flask, Badges, etc
417 Mexican Sombrero Hat
418 Clock for Restoration
419 Mechanical Watches for Spare/Repair
420 Squeeze Box for Restoration
421 Wooden Box
422 Odds incl Pictures
423 Treen Lidded Dish
424 2 Silver Necklaces with Dichroic Glass Pendants
425 Large Majolica Jardiniere
426 Box of Old Games & Boards
427 Victorian Glass, etc
428 3 Map Books



Lot No Description of Item

429 Silver & White Metal Items (Vase in CAB)
430 Treen, Cloisonne & Glass Thimbles
431 Art Deco Bakelite Rototherm Desk Thermometer
432 Austrian Art Crystal Animals + Swarovski Animals
433 2 Wedgwood Basalt Busts - Queen Elizabeth II & Duke of Edinburgh
434 Card Games, etc
435 Box of Old Coins incl Crowns
436 Crystal Bon Bon Dish
437 4 Paperweights
438 2 Vases + 2 Cats
439 LP and Agatha Christie Book
440 Costume Jewellery 
441 ?Silver & Faux Pearl Earrings
442 Quantity of 78 rpm Records
443 Box of Wooden Items
444 Various Maps
445 Various Odds
446 Keeling & Co. Losol Ware Suntrae Large Jar & Cover
447 Vintage Glevum Games Wood Block Puzzle
448 Marie Antoinette 1982 & Catherine The Great 1983 Ltd Ed Figurines 
449 Action Man Figures, etc
450 Silver? Clogau Pendant & Chain

Commission bids can be left on any item either in person or by telephone.  If you want to leave email bids
please ensure that you receive an acknowledgement confirming that we have seen your bid - if not please ring.

All goods must be collected in person and paid for on collection.  Delivery can be arranged for a small cost
dependent upon distance.

We only accept payment by cash or card.

All sales are subject to our terms and conditions (see website) - please note that all auction  purchases are 
sold as seen without guarantee as to age, authenticity or condition.  Caveat Emptor - BUYER BEWARE
If you are unsure of an item then please don't leave a commission bid.


